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Mérték   

    A Választás óta minden megváltozott Budapesten. 

Hétf? reggel azt vettem észre, amikor elindultam otthonról, hogy tisztább a leveg?. Mintha a Mátrában lennék, de
nem, ez még mindig Budapest. A második sokk az utcán ért: minden kátyú elt?nt, a parkolást tisztességes
körülmények között oldották meg, fák n?ttek a térkövek helyére.
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A villamosmegállóba a szokott id?ben érkeztem, de lekéstem a villamost. Nem csoda, hiszen
kilenc év után el?ször végre pontosan jár a BKV.

Már éppen készültem volna sétálni (bár kissé zavarban voltam, hiszen végül nem lesz Sétáló Budapest), ám ekkor
megérkezett a következ? villamos: a BKV nemcsak pontosabb, hanem s?r?bb is lett. Kell is, mert tele volt lurkóval
a modern, alacsony padlós, légkondicionált járm?, hiszen ?k már ingyen utazhatnak. Én még inkább vettem
bérletet, mert nem tudom, hogy elég fiatalnak számítok-e az Új F?polgármester Úr szerint, aki lehet?vé tette az
ingyenes utazást a fiatalok számára.

Az egész nap csodálatosra sikerült, sehol nem volt dugó, tiszta leveg?t lélegezhettem be, a sok fa látványa
megnyugtatott és a hármas metrón sem volt melegem, ezért gondoltam, este még úszni is elmegyek. Az uszodát
nehezen találtam meg, bár vakon is tudnám az útvonalat odáig. Igen ám, de az uszoda mellett eddig egy kisebb
stadion volt, a helyére azóta egy kórház épült.

Hazafelé boldogan adtam egy kis aprót az aluljáróban lefekvéshez készül?d? hajléktalannak, akinek láttam az
arcán örömöt: végre senki nem fogja ?t vegzálni.

Az újonnan épült bicikliutat keresztezve tértem végül haza. Kicsit meglepett, hogy a szomszéd ház helyén egy új
épület állt, amiben a tábla szerint csak szociális lakások vannak. Nem gond, hiszen a lakók úgyis elköltöztek onnan
Debrecenbe és Gy?rbe.

Köszönöm, hogy visszakaptam a városomat!

Kelt: 2010. október 4-én

Pörge Béla - www.888.hu

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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